## 2023年7月13日 星期四 热线:86598222

## 创新审批模式 提升服务质效

## 《武进区临广事项"极速六合一"审批服务实施方案》发布

本报讯(记者 朱梦琪) 持续加大"放管服"改革力度,以"小切口,大服务"为出发点和落脚点,进一步创新审批服务模式,日前,《武进区临广事场。"极速六合一"审批服务实施方案》(以下简称《方案》)正式发布,选取高频次、高关主、高便民的城管临广事项,太关系高便民的城管临广事项,从发办、简易办、批发办、有等办、自选办、清单办"6个审批服务新模式,有效降低企业群众办事成本,全面激发市场主体活力。

《方案》主要服务对象为商业综合体、中小企业及个体工商户,涉及事项包括户外广告(临时张挂、张贴宣传品)设置的审批中的拱门;临时性建筑物搭建、堆放物料、占道施工审批中

的桁架、美陈等。

《方案》明确,承诺办申请 人按要求申请临广事项"极速六 合一"审批服务后,在申请时可 实施告知承诺制,申请人在材料 欠缺的情况下填写承诺书后可实 行容缺受理。且在设置期间,需 承诺切实加强各项安全保障措 施,承诺如遇城市建设改造或市 容街景整治需要时,愿意无条件 服从管理。

简易办则是由以往一月一次一办,转化为一年多次随时办。 区行政审批局审批三科专窗工作人员薛彬介绍,今年以来,消费市场逐步回暖,大到商业广场,小到沿街商铺,对于临时广告设置的需求大幅提升。临时广告是商铺推广促销的重要途径,该局围绕市场需求,立足用户思维,从制度上打破原先的审批模式, 在审批环节上优化流程,进一步降成本优环境,支持各类市场主体扶优做强。此外,简易办中的美陈申请则适用于商业综合体,且应有固定的放置区域,在做好安全防范措施的前提下,设置时应时应量。

批发办模式适用于同一企业旗下设置多家分支机构。"相比于以往的分支机构各自申请,该种模式下企业可指定一位委托办理人员,一次性办理所有分支机构的拱门、桁架的摆放审批。"区行政审批局审批三科科长蒋伟告诉记者,通过该模式,恒泰大药房的工作人员一次性为10余家分店办理了临广审批,大幅减少了跑动次数,切实提高办事效率。

套餐办推出6种城管事项审 批套餐,分别为连续12个月、 6 个月、3 个月"拱门+桁架" "桁架+美陈"等组合套餐,申请人可根据自身的宣传计划申请相应套餐办理。

自选办模式申请人可以自行 选择所推出的各类套餐,也可自 行选择"拱门、桁架、美陈"其 中一项单独办理或几项自由组 合,对于放置时长也可根据自身 需求自行选择。

清单办实施城管事项审批 "清单"管理制度,制定信用监 管"清单",与主管部门建立失 信联合惩戒机制,对申请人违反 承诺书要求,以提供虚假材料等 不正当手段骗取许可、不配合主 管部门监督检查的,一经发现, 纳入"黑名单",取消"极速六 合一"审批服务办理资格。

值得一提的是,《方案》 实施的同时,区政务服务中心 新设专窗,实现拱门审批即来 即办。专窗工作人员会一对一 指导申请人填写"极速六合一" 申请,并提供政策解答,统一 收集答复问题,再由专窗录入 受理办件,当场出具行政许可 决定后送达申请人。试点推广 该服务模式以来,已累计办件



## 桃园里的乡村绿堂





"桃树品质改良的背后是科技工作者长年累月的研究和不断尝试,是烈日下果农辛勤的汗水。"近日,在雪堰镇丰香果园家庭农场的桃园内,负责人李国平为潘家初级中学学生带来了一场别开生面的乡村课堂。通过现场体验种植、包装、分销,参与采摘活动,学生们真切感受了一把"学在田野"。

"果农的付出成就了家乡水蜜桃事业的蓬勃发展,青春亦该如此!我们要在青春的赛场里挥洒勤奋的汗水,不负时光。"劳以启智,动以润心。一天的实践活动,大家在忙碌与兴奋中享受着丰收的喜悦,并纷纷发出感慨。

获得常州市社会主义新农村建设模范带头人、常州市劳动模范等荣誉称号的李国平,始终践行"做给农民看,带着农民干,帮助农民销,实现农民富"的理念,把农民致富作为毕生的追求。他告诉记者,眼下正值暑期,因此想把乡村课堂和引等的暑期实践相结合,让更多孩子从小了鲜的暑期实践相结合,让更多孩子从小为量。为乡村振兴贡献力量。为购完,为乡村振兴贡献力量。为购完,持建场地,则"动"促身,并在自家,以"动"促身,并不会,以"劳"树品德,以"动"促,任,让学生们在体验快乐劳动的同时,特大规爱劳动的优良品德,进一步推动乡村振兴。



